
Провалена реформа ЗСУ (досі воюємо в радянській армії)
Дії стосовно ухилянтів:
Обʼєктивне розслідування обставин «втечі» 
Позбавлення пільг та будь-якої соціальної допомоги
Позбавлення права голосу мінімум на 10-15 років
Позбавлення можливості займати керівні посади та 

обиратись мінімум на 10-15 років, або пожиттєво
Може перегнув, трохи на емоціях. Бо годину тому 

повернувся з бойового виходу...
Слава Україні!

Я не мріяв служити в армії, але коли на країну насунулась 
війна, я не довго думав, пішов у військкомат. І сподіваюсь 
після завершення війни повернутись до мирного життя не в 
армії. Тоді, 24 лютого, я думав, що побачу тут геть усіх. Так, було 

24 ЛЮТОГО РОСІЯ НАПАЛА НА УКРАЇНУ! ПАМ’ЯТАЄМО!

Продовження на стор. 2

Всеукраїнська щотижнева громадянська газета громадянської організації «Поступ» видається з 2003 року (назва до №664 - «Поступінформ») Громадянські середи відкриті для всіх і проходять щотижня 
о 19:00 по скайпу в аудіорежимі. Посилання на приєднання 
можна дізнатися  у  адміністратора  сторінки  «Поступ»  у  
Фейсбуці або дізнатись в телеграм-каналі «За Велику Україну!».
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Ми отримали коментар: «не розумію, Ваші пости проти 
кого, проти рашки, чи нашого уряду?».

Якщо ми б не дізнались, що питання задала розумна 
людина, то не реагували б.

Пояснюємо.
Із Росією ясно. Вона ворог, народ її – ворог. І це назавжди. А 

хто не згоден – той також ворог!
А от щодо оцінки дій нашої влади, то не всі розуміють, що 

ж відбувається.
Але Президент Зеленський допомагає розібратись. Ось, яку 

інформацію подає Інтерфакс.
Президент Зеленський сказав, що йому подобаються 

пропозиції щодо податкової реформи за схемою «10-10-10», 
але її впровадження можливе лише ПІСЛЯ ВІЙНИ. 

«Тому що війна. Тому що є домовленість із Міжнародним 
валютним фондом. Тому що ми - дотаційна економіка. Тому 
що ми не встановлюємо правила наразі, коли наша економіка 
не генерує гроші, а нам дають гроші. Тому що ми виплачуємо 

ПРОТИ КОГО ВИСТУПАЄ «ПОСТУП»?

Не існує брудної політики - 
є лише брудні політики!

пенсії за рахунок інших країн. Тому ми маємо рахуватися. Ось 
і все», - сказав він на нещодавній прес-конференції в Києві.

Як це сприймати?
Ось що кажуть наші власні спеціалісти.
У нас реформи у податковій сфері чомусь сприймають 

лише як зниження податків. 
Зниження податків прямо зараз без компенсаторів - це 

остаточно вбити економіку.
Податкова реформа – це, в-першу чергу, простота 

адміністрування податків (про це більш докладно є в 
поступівській Доктрині «Громадянська республіка»).

Далі.
Це презумпції правомірності господарської операції. 

Бізнес не повинен доводити, що він не порушив закон. А 
по факту він це робить. Яскравий приклад – блокування 
податкових накладних.

Це прозоре призначення керівників органів податкової 
служби. Керівник повинен самостійно призначити собі 

заступників й відповідно нести відповідальність за них. Якщо 
заступник бере хабарі, то значить це провина і його керівника. 
Зараз, наприклад, заступники Голови ДПС призначаються та 
звільняються Кабміном.

Навіть, якщо голова ДПС чесна та порядна людина (ну так 
сталося, вдалося призначити), то його заступники - призначені 
за політичною домовленістю, і керівник не має впливу на них.

Просте питання: Президент та влада що, всього цього не 
знають?

Друге просте питання: якщо Президент та влада знають, то 
чому не змінюють це? Що, і тут наші партнери з МВФ, про яких 
розповідає Зеленський, не дозволяють нічого робити?

Ми готові і хочемо хвалити нашу владу у сфері дій розвитку 
економіки. Підкажіть нам, де саме, в чому треба її похвалити. 
І ми це опублікуємо!

Переможемо. 
ЗА ВЕЛИКУ УКРАЇНУ!
____________________________

абсолютною пітьмою та нерозумінням розвитку подій. 
Інстинкт виживання взяв своє, люди в паніці почали «валити» 
якомога далі від небезпеки та невідомості. Більшість здорових 
та сильних чоловіків також, як би це не було сумно. З кола моїх 
друзів та знайомих увімкненими в процес та мобілізованими 
є близько 20%. Покинули країну (будь-яким способом) не 
більше 10%. Тішить, що «сцикунів» менше в рази. Інертна маса 
тих, хто очікує, незмінна за будь-яких обставин).

Законопроєкт - популістське лайно, однозначно не на 
часі. Зараз країні потрібні будь-які руки, голови, ресурси, 
котрі можуть в майбутньому стати свідомими громадянами й 
усвідомити свої помилки.

Як відрізнити того, хто виїхав незаконно і банально купив 
таку фіктивну можливість (догляд за близькими, інвалідність 
тощо)? Фіктивних в рази більше за перебіжчиків в сукнях 
через Карпати.

Держава:
Провалена інформаційна політика щодо підготовки до 

війни. 
Провалена організація спротиву

Нещодавно в МВС анонсували анонсували пропозицію 
прийняти закон: на чоловіків, які незаконно виїхали з 
України, чекає покарання.

«На сьогодні таких правил і обмежень не встановлено, 
але я думаю, що по закінченню війни держава зробить все 
для того, щоб кожному громадянину нагадати, що він робив 
під час війни. Маю на увазі тих, хто нелегально перейшов 
кордон», — сказав міністр внутрішніх справ Ігор Клименко.

Ми вирішили дізнатись думку військових щодо цього 
питання.Ось їх думки, коментарі зайві.

Вітаю!
Думка може бути суб’єктивною, бо я шість років готувався 

до війни, проходив навчання, вкладав в підготовку ресурси 
та час. Припускаю, що для більшості населення війна була 

ДУМКИ ВІЙСЬКОВИХ ЩОДО УХИЛЯНТІВ

Павло Постригач
військовослужбовець ЗСУ, 
член ГО «Поступ»

Сергій Воробйов
військовослужбовець ЗСУ, 
член ГО «Поступ»

https://www.facebook.com/pavlo.postrygach
https://www.facebook.com/serhiy.a.vorobyov
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ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ 
«ЗА ВЕЛИКУ УКРАЇНУ»

 є одним з громадянсько-політичних 
інструментів організації «ПОСТУП». 

Наша мета – побудувати Велику 
Україну!

Розвиваємо громадянський рух, щоб 
разом досягнути мети. 

 https://t.me/zavelykuukrainu

Не забудьте натиснути на кнопку 
«ПРИЄДНАТИСЬ»!

Моя позиція щодо церкви завжди була однакова. 
Є церква, а є релігія. 
Церква - завжди інструмент впливу і бізнесу. Тому церкву потрібно брати під контроль держави. 
Не втручатись в релігійні почуття громадян, а діяльність інституту під назвою «церква» контролювати. 
Щоб ця діяльність була ПАТРІОТИЧНОЮ! Це головна умова.

Максим Твердохліб
голова Ради  ГО «Поступ»

15.	 Радикальна партія Ляшка, Українська стратегія 
Гройсмана, Аграрна партія, Народний рух, Партія 
Разумкова, Пропозиція Філатова - в межах 0,1%.

Результати схожі на правду.
І їх не можна назвати гарними для України.
Оскільки на політичній арені немає структури, якій 

могли би довіряти люди. Знову топчемося на місці. Працює 
олігархічна система, яка швидко може підібрати і пропіарити 
якийсь черговий політичний проект на 4-5 років. І знову все з 
самого початку. 

Якщо політична сила не має чіткого розуміння проблем у 
країні, реального плану реформ і не має політичної волі ці 
реформи робити, то не буде і мати підтримки громадян. А це 
значить, що не буде швидкої відбудови, а тим більш, розвитку. 
Але може бути смута після перемоги.

Люди готові підтримувати якусь конструктивну силу, але ту, 
яка має чітке розуміння головних проблем країни, розуміння 
необхідних змін і, головне, рухається в цьому напрямку. 
Громадяни також готові підключатись до спільних дій з такою 
силою. Але всі, без винятку, наші політичні сили починають 
«рухатись» тільки перед виборами.

А з іншого боку, як тільки така сила з’явиться, то вона має 
шанси швидко отримати довіру громадян і отримати всю владу. 
І якщо протягом перших місяців свого правління почне реальні 
дії щодо реформування, то може стати владою в Україні надовго. 
І буде вести Україну до побудови потужної країни.

Переможемо. 
ЗА ВЕЛИКУ УКРАЇНУ!
____________________________

Маємо результати недавнього соціологічного дослідження. 
Яке наводить один телеграм-канал, як інсайдерську 
інформацію. Дослідження закрите і створене на замовлення 
певної політичної групи.

На питання «Чи є в Україні політична партія/політична 
сила, якій би Ви довірили післявоєнну розбудову України» 
респонденти відповіли:
1.	 Так, скоріше так - 19,3%.
2.	 Важко відповісти - 33,7%.
3.	 Ні, скоріше ні - 46,9%.

А на питання «Якій партії/політичній силі Ви б довірили 
післявоєнну розбудову України» відповіли: 
1.	 Не назвали партії/політичної сили - 78,4%.
2.	 Слуга народу - 14,2%.
3.	 Європейська солідарність - 2%.
4.	 Не знаю - 0,9%.
5.	 Партія Сергія Притули - 0,6%.
6.	 Батьківщина - 0,5%.
7.	 Військовим/ЗСУ/Військовим, що повернулися з фронту 

- 0,5%.
8.	 Свобода - 0,3%.
9.	 Партія Залужного - 0,2%.
10.	 Важко відповісти - 0,2%.
11.	 Голос - 0,2%.
12.	 Нова політична сила/партія - 0,2%.
13.	 ОПЗЖ - 0,2%.
14.	 УДАР - 0,2%.

А ЯКЩО ЗАВТРА ВИБОРИ?

ДУМКИ ВІЙСЬКОВИХ ЩОДО УХИЛЯНТІВ. Продовження. Початок на сторінці 1

людей дуже багато, але не геть усі. Ну, ладно, не прийшли вони 
тоді, чому не йдуть зараз? Адже багато хто на фронті реально 
втомились. Потрібні ротації, багато роботи і в тилу також. Це 
ж не моя особиста справа. Це ж наша спільна держава, наша 
спільна країна. Чому хтось служить, а хтось шукає відмазки. А ті, 
хто виїхав за кордон, виявляється, не тільки не хочуть захищати 
країну на фронті, але ще і не хочуть, навіть, допомагати тилу. Я 
вважаю, що покарання для них має бути однозначно. Це має суд 
визначити міру покарання. Але однозначно права тих чоловіків, 
що виїхали, не можуть бути такі ж самі, як тих, хто залишився. 
Перше, в чому хотілося б їх обмежити, це всі виборчі посади, 
держслужба. Також права на державні пільги. Бажано, але не 
дуже реалістично, обмежити їх виборче право. Не мають вони 
права обирати долю країну, якщо вони кинули її у важкі часи. 
Тримати їх в тюрмі я не бачу сенсу. Виправної функції не буде, 
утримувати їх накладно. Можливо, умовні строки, можливо, 
якісь відпрацювання, хоча це мені теж не дуже подобається. 
Штрафи. Але тут може бути велика несправедливість. Для 
когось сума штрафу буде, як кишенькові витрати, а для когось 
непідйомна. Але тут треба все збалансувати, оскільки населення 
нам теж потрібне, щоб покарання було реально справедливе. 
Не хочеться втратити громадян, які помилились, і жити в країні з 
громадянами, які відверто зрадили.

Якщо мова про корупцію на кордоні, то це не виправдання 
для втікачів. Вони значить двічі зрадили країну: тим, що не 
стали на захист, і тим, що в такий час підтримали корупцію, щоб 
виїхати. Кого вони зрадили? Вони ж зрадили не чиновників, 
не президента, вони зрадили тих, хто загинув в Бучі, хто був 
вимушений тікати з Маріуполя, хто зараз страждає в окупації 
в Каховці.

Як на мене це чергова платформа влади для корупції. 
Тобто поліціянти будуть людей карати, потім «рішати» 
людські проблеми і брати за це кошти (усі, і прокурори, судді 
та адвокати при баблі). Чергове замилювання громадян, що 
нібито щось робиться в Державі.

У військових питання такі:
1.	 Де реформи, взагалі нічого не змінюється у військах. Багато 

військових частин взагалі не приймали участі у бойових 
діях. Військових не має чим задіяти, тому їх муштрують 
пострадянськими заняттями та вивчають стару техніку та 
озброєння, яка не використовується сьогодні під час війни і 
не буде потрібною далі.

2.	 Немає єдиного державного військового реєстру, де 
б військові могли бачити, де вони більше потрібні. 
Військовослужбовці є у багатьох відомствах, і кожне 
відомство діє в основному само по собі. Можливості 
перевестись в інше відомство, де є реальна гостра 
проблема комплектування військовими (гвардії наступу), 
відсутня взагалі. В багатьох відомствах, навіть в ГШ, є 
старші офіцери, які мало задіяні, хочуть прийняти активну 
участь в боях, а стара пострадянська система каже ні 
(старі командири в більшості спеціально хочуть просто 
відсидітись в тилу). 

3.	 Якість призначення на посади командирів, мобілізованих, 
не задовільна. В основному це новий вид корупції. 
Наприклад: на посаду командира полку призначають 
людину, яка останні 25 років була суддею, явна і очевидна 
корупція, чи як? І старші офіцери в шоці, як так, це 
спланована деморалізація війська із середини. Багато в 
інтернеті інформації про некомпетентність командирів, 
мабуть, з цієї причини…

4.	 Щодо оплати. 30 тис. відмінили, зарплатня мізерна, 
можливості звільнитись немає. Якість служби без мотивації, 
потребує кращого. Через 30 тис…  усі мажори  і рішали, 
які були десь при владі, полізли до війська, в якості 
мобілізованих,  в усі органи, де є військовослужбовці, на 
керівні посади командирів. Як уже видно, якість їх служби 
незадовільна, більшість пересиджується і чекає закінчення 
війни, щоб звільнитись.

5.	 Отже. Реформи відсутні, що військових чекає в майбутньому 
при такій зарплатні? Питання і тільки. Результат 
розчарування і невпевненість…

 
Ніхто не думає про ефективне використання під час 

війни тих навчених військовослужбовців, які сьогодні вже 
проходять службу, багато з яких хоче набагато ефективніше 
виконувати бойові завдання, вони (ВЛАДА) придумали 
карати тих, хто виїхав (тут думати і вчити нікого не 
потрібно).

____________________________

Сергій Чабан
військовослужбовець ЗСУ, 
член ГО «Поступ»
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